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Motto letošního ročníku „Chraň svůj digitální svět“ vystihuje hlavní poselství Festivalu –
kybernetická bezpečnost je dnes neodmyslitelnou součástí každodenního života každého z
nás.

Festival nabízí pestrý program rozdělený do čtyř hlavních kategorií. První z nich je Posilujeme
společnost, kde se mohou uživatelé naučit, jak se chránit v kyberprostoru. Druhá kategorie,
Pomáháme expertům, je zaměřena na odborníky v IT, kteří chtějí držet krok s nejnovějšími trendy v
kybernetické bezpečnosti. Třetí kategorie, Hledáme talenty, inspiruje k úspěšné kariéře v oblasti
kybernetické bezpečnosti a poslední kategorie, Podporujeme lektory, motivuje učitele a lektory k
překonávání výzev při vzdělávání v kyberbezpečnosti.

„Digitální technologie se staly nedílnou součástí našeho každodenního života, a s nimi bohužel i
riziko kybernetických útoků, které jsou stále rafinovanější. Tyto útoky jsou jako neviditelní zloději:
nepozorovaně vniknou do našeho digitálního prostoru a než se nadějeme, zmizí s našimi cennými
daty. Osvojení základních kyberbezpečnostních znalostí a pravidel je tak důležité pro každého z nás.
FBI je skvělou příležitostí, jak si hrozby více uvědomit a naučit se před nimi lépe chránit, ale je také
inspirací pro odpovědnější využívání digitálních technologií,“ uvedl ředitel NÚKIB Lukáš Kintr.
Během Festivalu máte možnost zúčastnit se mnoha akcí napříč celou Českou republikou, a to jak v
prezenční, tak v online formě. NÚKIB pro vás připravil webináře Cyber Tuesdays, které jednoduše a
prakticky vysvětlí, jak se ochránit před častými útoky na internetu. Pro mladé lidi a děti je
připravena kampaň s tématikou popularizace žen a dívek v ICT a kyber na instagramovém profilu
@petr.vytrzny.

Zvláštní pozornost věnujeme i seniorům, kteří patří v online prostoru mezi nejohroženější skupiny.
Speciální plakátová kampaň zaměřená na rizika, jako jsou podvodné e-maily a phishing, jim pomůže
nejen lépe porozumět moderním hrozbám v kyberprostoru, ale také je naučí způsoby, jak se před
nimi chránit. Na své si přijdou i IT profesionálové, kteří mohou navštívit webináře zaměřené na
pokročilá témata, jako je autorizace pro uznávání výsledků dalšího vzdělávání v kybernetické
bezpečnosti, nebo si poslechnout představení projektů Národního koordinačního centra (NKC), které
se věnují zlepšení kybernetické odolnosti na národní úrovni.

Kompletní přehled aktivit a možnost registrace najdete na fbifest.cz.
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